

新年新愿景 共绘人生新蓝图

10 航运B班 俞昌

回首昨天,问心无愧,面对今日,倍加珍惜,展望明天,信心百倍。有人喜欢“今朝有酒今朝醉”,我却爱“风尖浪口几回搏”。一些人有钱有势,便花天酒地。我愿把自己仅有的一点零用钱为他人献出一份爱心。我们要心宽天高,要善待他人,面对失败不要心灰意冷,要知道“失败乃成功之母”。

新的一年,我们有许多事情要做,有许多学习任务要完成,我们将面临更多新的挑战,让我们团结一致,让我们带着一个崭新的希望起程!扬起未来的风帆,荡起智慧的双桨,起航破浪!让我们伴着新年的钟声,展开自信的眉头,好好把握、珍惜今天的美好时光,去迎接充满希望的明天吧!

10 空乘A班 范琳

时光如你手中无法挽留的流沙,从指缝间默默地流失,一转眼,一年就这么过去了。而新的一年在期盼中悄然而至。有人说:“人间没有永恒的夜晚,世界没有永恒的冬天。”过去的一年,或许有太多的失败,太多的遗憾,但我相信,这些都是短暂的夜与冬天。第一缕阳光总会从地平线上出现,带来遍地的光芒,而第一束迎春花总会开在积雪融化的溪边。

新的一年,新的学期,一切都掌握在我们自己手上。我们倾听过去的风雨,倾听新年的歌声,倾听自己的心跳,倾听窗外花开的轻响。在新年的门槛前,我们高高地昂起头来,一同昂起的还有坚定的信心和非凡的毅力。勇敢而自信地迈出第一步,我们可以走向更好的未来。

10 空乘A班 袁腾波

顺利度过大一上半学期,我收获颇丰。

在上学期的学习生活中,作为记者团策宣部的一员,积极参加每次活动,圆满完成每次海报设计制作任务,为社团贡献自己的力量;同时也积极参加各种社会活动,如参加省人民大会堂两会礼仪服务工作等等。

这个学期,我要继续保持工作热情,同时也需要改进不足之处。

09 空乘B班 黄腾

2011年悄然到来,时光飞逝,已是大二下学期。它意味着过完这一学期,我们即将离开校园踏上实习的岗位。回想自己的大学生活,虽然过得忙碌而辛劳,但很充实,我不后悔在大学校园中所做的一切,它将是我漫漫人生的书本中最为华丽的一页。

新的学期,我会抓紧一切时间学习,不管是在班级还是社团我会更加努力工作,在离开母校之前争取多做贡献。同时,作为空乘专业的学生,我会向着蓝天之梦不断前行。我坚信,奋斗使生活更美好!

10 航运B班 郭丽丽

2010年,我踏入了育英这片土地加入了航运B班这个大家庭,进入了记者团这个团队。一个学期和大家在一起,学会了很多,认识了新同学,新朋友,更是懂得了很多以前不懂的事。在这里,我学会了体谅父母,学会了传达对他们的爱。也许是真的长大了!

2011,我要更加的努力,努力地学习,努力地学习怎样与人交往,学习怎样在大学里找到自己。

2011,我要在学习上有所进步。在记者团的工作上更尽力,在与寝室同学的生活中相处得更加融洽。

2011,新的一年,新的一年有新的梦想,更好的目标。

10 英语A班 上官亚楠

我,告别了旧年的依依不舍,展望新一年的美好憧憬。开始了自己的又一段旅程。学习上,虽然通过了三级,但还有四级,六级等着我去努力!工作上,多加把劲儿。做好自己的本分,尽职尽责地把摄影部副部长这一职务做好。心情上,保持淡定。没有过不去的槛,没有抗不住的压力。普希金说过,所有一切在经历后都将变成亲切的回忆。祝愿新年快乐!这一年,让我们收获成功的喜悦,充分享受人生的乐趣!

10 空乘A班 王璐菲

当年尾接着年头的时候,我们总会回想,总会憧憬。年复一年的经历,留下过很多美好

的回忆,也有些许人生的辛酸。2011年,我会加倍努力。不管是专升本之后的那本红红的录取通知书,还是更远以后很多个零的年薪,我们都充满信心。2011年,我继续在行动,为了我的未来。

10 生物班 何友俊

时间如水,一逝不返,大一的第二学期迎面而来。在上个学期中,我有幸加入了院报记者团这个大家庭。在记者团摄影部,学长教会了我许多,在每次活动中,我也拍下了许多美丽的瞬间。

正是有了上半学期的美好回忆,我对这学期的工作生活充满了向往。我将继续学习摄影知识的热情,积极参与社团活动,用自己手中的相机留下更多美好的画面。

10 英语A班 黄施施

新年新气象!新的一年当然要有新计划。时间过得真快,转眼间,新的学期又开始了,我们各自怀着不同的心情,带着不同的期待走进校园,开始新的旅程。

上个学期,在我自己的努力下,取得了不错的成绩。而在新学期,我将积极参加各种活动,锻炼自己的口语能力,提高自己的英语水平及增强交际能力。在社团工作中,多付出自己的一份力量,多多锻炼自己的工作能力,积累更多的工作经验。

希望在新的一年中我会做得更好。我相信我一定行!

09 空乘B班 陈潇达

韶华荏苒,犹过隙之白驹;旧历乃去,肃迎之新岁。春庭倚旎,尽抒胸臆;走笔长笺,以抱希冀。正洁冠纽,紧切袜履。莫见乎隐,莫显乎微。出入循以孝悌,亲疏余以学文。慎行谨言以察兄长之色,奚可妄作以为正信之本。思齐人善,纵去远以渐跻。内省人恶,纵无以过加警。若夫春色,揽清风以盈袖,掠妍妍以斥目。近郊远山,紫红青黛;飞絮游丝,竞逐相赛;燕舞莺穿,听花绕菜。同窗旧交,相慰垂虹之胸襟;高朋雅座,畅叙捉蟹之气概。攀青松于麓峦绝壁,抚古柏于陌隅穷乡。歌阑箫落,洵众合之美韵;阅文沉醉,求尚书之遗策。兰生幽谷,不为莫服而不芳;君子行义,不为莫知而止休。中庸之言“道不可离,君子慎独。”余自勉之,亦同诸君共勉。

10 空乘A班 吴茜茜

转眼间一个学期已过去,时间在我们的指缝中流失。步入大学,我们要做的不仅仅是学习,更重要的是如何做一个积极向上的大学生。在新学期,我会继续保持对学习的热情,争取在下学期进入党校学习,并且在记者团里更加积极地参加活动,努力工作,争取创作更多更好的作品!

10 空乘B班 谢琳

在新的一年里翻开第一页台历,把美好的祝福注入新年,用新的一年力量修饰崭新的起点。倾听自己的心声,欣赏自己的美景。

在2011年开始,好好充实自己的学习与生活,学好所有的专业知识,全面提高专业技能,并用心做好记者团的工作,激励自己不断向前,超越上一年的自己。

10 空乘B班 张露莹

当新年钟声敲响的时候,你是否已经做好迎接新春曙光的准备,是否已经鼓足了奔向新起点的一股劲,也许你还沉浸在去年成功的喜悦中,狂想抓住美好的尾巴不放;也许你还迷茫在前一年失落或失败的痛苦中,对自己一度的所作所为懊悔不已。然而,那些所谓人生或事业的辉煌与惨淡,只不过是一个人数十年人生历程中的一个小小插曲而已。如果你曾经或正拥有成功,那一定要珍惜,因为人生是大海行舟,不安定的因素多得让人无法预料;如果你曾犯下一些不可饶恕的错误,那更要珍惜现在,勇敢地从头再来,任何抱怨和沉沦都是你的亲人和那些关爱你的人所不愿看到的。

我希望在新的一年里,写下辉煌的篇章。

09 计应A班 谢森

随着“神舟”、“浮云”这些网络新生名词的出现,猛然间发现,我已经踏入了新的一年。回味曾经,过去的成功与失败,已凝成历史;展望未来,机遇与挑战已悄然来袭。

学生天地

浙江育英职业技术学院报

2011年2月

浙江育英职业技术学院报

须在过去的基础上对相关知识进一步梳理,加深认识。

上学期以来,在学院开展的一系列活动之中,我学到了很多很多,知道了该如何去工作去学习,进一步扩展了自己各个方面知识,知道了该如何处理学习与工作的关系,掌握如何与人交往、如何在各个方面更好地展现自己,明白了社会上的各种纷繁的事物。

感觉人生就像航行在海洋中的一条船,在无边无际的海浪上起伏。平静的海面意味着健康、平安、和谐。高高的浪峰翻滚着成功和喜悦的味道,浪谷里充满了坎坷、挫折、疾病和烦恼……一路走来,回忆总是甜的,希望在新学期会有更大的进步。

10 环测班 王立荐

新的一年,新的开始,新的努力,新的收获……

2011,让我们把理想放飞。把握机遇,用汗水去浇灌人生的花朵;抓住机会,用智慧去描绘人生的蓝图。要知道机会就是蒸汽,瞬间即逝。

2011,我祝愿世界没有一丝硝烟。

10 空乘B班 吴梦娜

2011年,我希望自己的亲人、朋友、同学身体健康。身体是革命的本钱,只有身体健康才能在未来的一年中为工作和学习而努力奋斗!

在学习方面,我希望能有更大的进步。总结上个学期,经过我自身的努力很荣幸地获得了奖学金,在接下去的学期中我一定会向更高的目标努力,赢得更高的荣誉!

至于工作,先要明确定位,对社团,班级进行充分了解,为接下来的工作打好基础。并多多学习处事管理方法。然后要更好地与人沟通,良好的人脉是成功的基础。

展望未来,我充满信心,充满斗志,充满激情!我坚信:天道酬勤!迎接我的定会是鲜花与掌声!

10 空乘D班 王金金

新的一年总会给人很多憧憬和畅想。过去的多少记忆,多少故事,哪怕是伤痛,是挫折,都值得回味、反思。

站在新年的门槛上,我们总会回想过去。当别人在灯下用功,你是否流连于玩乐;当别人从容面对考试,你是否还在临阵磨枪;当别人有所成就,你是否还在后悔当初的不努力。而那些逝去的日子已无法挽回。

站在新年的门槛上,我们总要面对当前。或许过去的你一无所获,但你可以从今天起再次努力。我们不能只安于现状,依旧不思进取,是该奋斗了!不要让那些华丽的词藻只停留在笔尖;不要让那些优美的句子搁置在纸页上,拿出自己的实际行动,去为新的一年拼搏吧!

“一年之计在于春”,就让我们在春天播下希望的种子,在秋天收获丰硕的果实吧!

10 日语A班 唐立茂

21岁的我已渐渐褪少年懵懂,变得更成熟。不再按照父母规划的轨迹而生活了,成年的我应自己把握人生。

由国贸专业转到日语专业,一切从头开始。既然我已决定重拾日语,那么就要尽快适应新生活,更好地掌握日语知识和技能。此外,我还要与新班级的同学好好相处。

新的一年,我面临的不仅是新的人际关系,还有繁重的课业负担。除了英语B级、计算机等级,还有教师资格证、全国单证员考试,我都会积极地面对。

新的一年,面对挑战,我相信自己一定能行!

09 移动通信 沈梦玟

2011年,对其他人而言,也许是平凡的,但是对我来讲,却是意义非凡。因为在这一年,我将告别14年的学生生涯,成为一名上班族。在新的学期,我会为了梦想而努力,好好珍惜在校的最后几个月。让我们一起,为了未来努力吧!2011,加油!

10 旅管A班 王颖

没有华丽的文字,没有华丽的语言。只要有足够的自信,一切都会朝着自己所憧憬的方向发展。

新的学期,我会再接再厉,在大学这个人生成十十分重要的时刻,添上绚丽的一笔。要想将理想变成现实,现在要做的是,马上付诸行动。